

“十一”婚礼扎堆让人吃不消,网友发帖诉苦—— 连喝13场喜酒,红包送到手发抖

“从10月1日到10日,要喝13场喜酒!这个月工资都不够了,送红包送到手发抖……”在杭州某论坛上,一名网友发了这样一个帖子,引来上千网友跟帖回应。由于今年“十一”黄金周期间新人结婚扎堆,导致婚宴红包如同“红色炸弹”,轮番引爆,婚宴送礼再次成为大家关心的热门话题。

婚礼扎堆 红色炸弹令人头痛

市民楚洋(化名)“十一”这几天,先后共收到6个婚礼邀请,为此付出了1500元的红包,几乎占了他9月份收入的二分之一。“在替新人感到高兴的同时,每家要送的红包却让我一时无法周转。”

今年“十一”黄金周期间,结婚的新人扎堆结婚,份子钱成了许多人头疼的事情。据不久前上海公布的一份对3425名市民的调查结果,65%的市民至少收到一张喜帖,62%的市民承认红包支出给自己带来了烦恼,65%的人表示会通过各种方式来减少自己的红包开支。



新人们在参加集体婚礼(2006年5月摄)新华社记者 李钢 摄

送礼规矩多 亲疏不同“份子”不等

某公司职员王小姐说,她黄金周要赶3场婚宴:“一个是亲戚,我准备了1000元的红包;一个是关系一般的朋友,至少也要包个200元;还有一个大学里的同寝室姐妹,不知道到底该包多少钱的红包才合‘规矩’。”

记者在采访中了解到,面对结婚请柬,人们往往会感到两大困惑。一是到底该送多少的问题,送多了自己承受不起;送少了又怕新人会

不高兴。二是到底送不送的问题,有些新人今天在这个城市明天也许就跑到别处去了,有些则是不熟悉的老同事之类,不去不合适,去又觉得无趣。

一般来说,礼金的多少和与新人的关系密切与否是成正比的,即关系好的就送得多些。市民张先生告诉记者,对于份子钱,他的原则是根据不同人,看情况给。比如说,像亲戚和特别要好的朋友,一般给500到1000元;普通同事或者同学,一般给200元左右。

结婚的发愁 收到红包都是“人情债”

新婚不久的宋小姐说,虽然在婚宴中收到了许多红包,但这些红包到头来都是“人情债”,她给记者看了一个名单,上面记录着她结婚时掏“份子钱”的人的名字:“这些都是人情,将来人家结婚,你不掏合适吗?”一些新人表示,结婚收到的红包其实是暂时的,因为将来说不定什么时候就要还了。而一位姓李的先生则表示,在他的家乡有个不成文的规定:回礼的红包不可以少于收到的红包,不然就不合规矩了。

专家提醒 送“喜钱”应量力而行

结婚包红包的传统源自汉朝,当时叫“喜钱”,主要是为了表达对新人的祝福。随着时代的发展,结婚包红包的风俗也在不断变化着。复旦大学社会学系于海认为,年轻人应以“开放”的心态对待。“其实红包数量只是民间的一种约定俗成,并没有真的明文规定过,因此,年轻人给红包也应该根据自己的实力而定。”据《半岛晨报》

男子仿古对诗娶新娘

新郎上女方家迎娶新娘,贴着喜字的大红帘子这边,新娘出题考新郎,帘子那边,伴郎们挥汗如雨忙对诗,一番考验之后,新郎终于如愿以偿地用马车娶回了新娘……10月3日上午,一场仿唐婚礼在西安市东仪路一家属院内举行。

这场婚礼伴娘伴郎们都由身着仿唐服装的亲友组成,每人都有台词。

“天不早啦,开门吧!别误了吉时。”大锣一敲,宣礼官(司仪)催促新娘快快“开门”。

“君既备六礼,未知才学如何,欲要此门开,须把诗来对。”娘家人要先考查新郎才学,伴郎们纷纷上前出谋划策。

问:“本是何方君子,何处英才?精神磊朗,因何到来?”

答:“本是长安君子,进士出身。选得刺史,故至高门。”

问:“既是高门君子,贵胜英流,不审来意,有何所求?”

答:“闻君高语,故来相投,窃窕淑女,君子好逑……”

新郎通过重重考验之后,随着九声开门炮响,娘家“大门”打开,喜娘、七大姑八大姨鱼贯而出。新郎喝过象征“连进三元,步步高升”的“三元汤”,头顶竹箩、脚踩麻袋的新娘终于出来了。

新郎用秤杆挑去红盖头,新娘却用折扇遮面。要让新娘将扇子拿开,还得看新郎的才学。“莫将画扇出帷来,遮掩春山滞上才。若道团圆是明月,此中须放桂花开。”新郎念过“却扇诗”,新娘才终于拿开扇子,露出俏丽容颜。接着,新郎新娘手牵红绳上路,新娘走在麻袋上,寓意传宗接代,众人向新人抛撒五谷,寓意五谷丰登。最后,把新娘扶上马车后,新郎骑着高头大马志得意满地

把新娘娶回了家。据婚礼组织者介绍,这场婚礼的程序是依照敦煌出土的有关唐代婚俗礼仪的典籍而安排的。

据《华商报》

主人为甲鱼公开“征婚”



10月6日是中秋佳节,郑州市民赵仁义家一向乖顺的大甲鱼突然变得急躁不安。是不是想家了?一番寻思后,这家人决定公开“征婚”,给甲鱼找个伴儿。

钓得甲鱼四斤半重

赵仁义和妻子马爱梅在郑州市农业路与天明路交叉口附近经营一家百货店,3个月前的一个上午,赵仁义钓到一个比碗口还大的甲鱼(又称老鳖)。经鉴定,该甲鱼是野生雄性,有四斤半重,年龄有一二十年了。

北京西站有償问路窗口关门

出于经营原因考虑,北京向导关闭了在西站设立的两个有償问路窗口。2002年首都机场的北京向导也曾因经营问题而停止营业。目前,除了北京社区内的5个营业厅和北京站的营业厅,北京向导再无对外营业的窗口。

北京城市公共信息查询系统于1998年开始在北京站和北京西站北一、二站及首都机场出港大厅等地建立信息查询站,主要服务内容

一反常态让人急

看着这名尊贵的“客人”,一家三口好生款待。自己不舍得吃火腿肠,却买来“孝敬”它。

一晃3个月过去了,小家伙完全融入了这个家庭。只要看到主人过来,它就会抬头瞅着主人的一举一动,眼里充满了温和和乖顺。三人中间,不管谁抚摸甲鱼壳,它都会很配合地玩耍。而其他人一摸它,它就立刻换上一副凶巴巴的面孔,有几次差点咬到人手。

“这两天,它开始不安分,来回乱爬,似乎非常急躁。”马爱梅说。后来,还是16岁的儿子无意中提到:“中秋节了,是不是甲鱼想家了?”

想给甲鱼找“媳妇”

马爱梅说,中秋佳节是家庭团聚的日子,她想给甲鱼找个“媳妇”。如果找到一户有甲鱼丰富饲养经验的人家,她愿意让甲鱼做“上门女婿”。这样,他们就不用担心甲鱼的生活问题了。

据《河南商报》

查询等。随后还要打印出询问信息的单子。因为提供的信息量大,北京向导这种有償性质的指路、旅游、公交出行等信息,每次收取1元至2元的信息费。

北京向导城市信息技术有限公司有关负责人说,因为经营不善,北京向导已经正式从北京西站离开。由于整套查询信息是该公司人工采集、开发和维护,7年的时间已经投入1000多万元,该公司一直负债经营。之前的几年,北京西站的两个营业窗口都是西站方面免费提供,但出于经营考虑,西站方面开始向北京向导提出10万元的场租费。据《竞报》



鸟人 比高低

10月7日,两名参赛者同时起飞。当日,中国首届“鸟人”飞行大赛在湖南涟源市湘江风景区举行,来自国内外的30多位飞行爱好者驾驶自制的无动力飞行器,在湘江水面上实现他们的飞翔梦想,展现他们的独特创意。

新华社记者 李尢 摄

男子抢走金饰丢下女同伙

“别过来!再过来我就开枪了!”10月6日下午,吉林德惠市德惠路三星金珠宝城门前,一男子拿出一把“枪”向追他的人虚晃一下,拿着抢到手金饰品逃走了,但他却在慌乱中将与其一起作案的女伴扔在了店里。

事发时街上还挺热闹

附近做烧烤生意的李先生介绍,16时许,街上还挺热闹,他发现珠宝店拉下了防盗门,“我还以为过中秋节早闭店呢,也没在意。可是没多一会儿,突然有几辆警车来到金店门前,警察敲开防盗门就进去了。防盗门再次被拉开时,金店服务员被带走调查,这时我们才知道金店被抢了!”与金店紧邻的一家商店工作人员表示,金店在被抢过程中非常安静,他们没听到任何争吵和打架的声音,直到警察赶到才知道金店被抢了!

记者试着隔着防盗门与

金店的人员沟通,店内一男子表示,手里的证据都拿给警方了,老板不在,他也不是很清楚。

扔在店里的女抢匪被擒

记者在德惠市公安局刑警大队了解到,其中一名女抢匪已被抓获,正在接受调查,与她一起作案的男抢匪则抢走两条金项链和一枚金戒指逃走。

据介绍,男子大约20岁。6日下午,他与女抢匪扮成情侣在德惠路附近转悠。13时许,二人曾来到德惠路口另一家金店,试了几款饰品后,发现店内服务员及顾客较多,便离开了。16时许,二人来到三星金珠宝城。“试试这个,再拿这个试试!”二人拿过两款金项链,接着又拿过一枚金戒指,紧接着,男子拿起金项链和金戒指就追赶。见男子抢走了金饰,店里的服务员一把拽住了女抢匪,男子见状拔出一把刀跑到门口,就在店员

追赶的时候,男子突然又拿出一把“枪”向店员晃了一下,一步窜出店扔下女子跑了。见到男子有“枪”,店员赶紧把防盗门拉了下来,随后报了警。

警方随后赶到将女子带走调查,据了解,金店此次的损失在万余元左右。

金店防范意识有待加强

19时许,记者了解到,警方查看了有关该男女抢匪录像,犯罪嫌疑人的相貌均被记录下来。据了解,记录该男女相貌的并非被抢金店,而是与其相邻的另一家金店,将二人6日下午踩点的过程摄了下来,三星金珠宝城并没能提供被抢录像。

在德惠路上不到20米的距离内,共有3家金店,有的金店虽安装了监控设备,但防范意识仍不是很强,大多没有配备专业保安人员,有的金店窗户外面没设安防护栏。

据《新文化报》

山体滑坡 13人被埋

□据新华社西安10月7日电(记者储国强 丁海涛)陕西华县大明镇高楼村6日发生山体滑坡,13人被埋在土下。截至7日18时,已发现3名遇难者遗体,仍有9人被埋土下。

10月6日9时30分,陕西省华县大明镇高楼村发生山体大面积滑坡,5万多立方米泥土侵袭该村4个村民小组24户房屋。初步确定滑坡共造成13人被掩埋,94间房屋倒塌。记者在现场看到,从高楼村背面山沟里涌出的泥浆达三四米厚,绵延四五百米,泥浆所到之处大树被推倒掩埋,建筑物不见一丝踪影。

6日20时,一名被埋少年成功获救,目前在医院治疗并已脱离危险。

2.28米长筷子王 标价高达8800元



一双木筷长达2.28米,重15公斤,标价高达8800元,你相信吗?还别不信,记者6日在重庆洪崖洞就好好见识了一番。

记者看到,这款号称重庆造的“筷子王”周身呈黄色,方方的筷头上还写有“同甘共患难”的文字。店主赖克清介绍,这双“筷子王”长2.28米,重15公斤,标价高达8800元,系国内最长的木筷。

赖克清称,他将把它当成招牌吊在店中央。而不少市民却有自己的答案:“可以用来舂糍粑,当糍粑棒。”“可以用来抵门,当抵门杠用。”“可以用来当船桨或者篙竿。”而来自沙坪坝的刘琦小朋友更绝,她说:“可以把秋千挂在上面荡秋千。”据《重庆时报》